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De quelle délégation?

42 risposte

Les objectifs de la session étaient clairs?

42 risposte
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Portugal
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Les objectifs de la session ont été atteints?

42 risposte

La session a été utile pour partager les bonnes pratiques et expériences

42 risposte
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La session a amélioré les compétences de communication et
d'organisation

42 risposte

Les méthodes de communication (compétences linguistiques,
coordination,coopération) ont eu le niveau attendu

42 risposte
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Le coordinateur du pays d'accueil a contribué d'une manière significative à
créer un environnement de travail significatif.Nous avons remarqué
l'engagement des participants, le travail d'équipe....

42 risposte

La session a répondu à mes attentes

42 risposte
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L'ordre du jour et les documents annexes ont été distribué aux partenaires
avant la session suffisament à l'avance

41 risposte

Suffisament de temps a été alloué à chaque partie du programme

42 risposte
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Quelle activité vous avez préférée?

42 risposte

Les élèves se sont senti enrichis de cette expérience

42 risposte

Atelier du patrimoine Roumanie
Atelier cuisine
Atelier musée virtuel
Atelier peinture
Atelier du patrimoine de
l'Unesco
Le jeu du Kahoot
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Les élèves ont exprimé leur satisfaction vis à vis du projet

42 risposte

Les outils de communication ont été satisfaisants?

42 risposte
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Les interactions virtuelles ont permis de bien interagir avec les
partenaires?

42 risposte

Quelle est votre appréciation finale?Avez-vous des suggestions ou des
propositions à formuler pour l'organisation des prochaines rencontres?(Répondre
NON si vous n'avez pas de propositions)

42 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

NON

Non

NON

Ce fut une exeprience formidable qui m'a enrichi en tant que professeur.  
Le travail a étébien orgonisèpar l' equipe d'enseignants référent des différent états

Bravo à équipe roumaine

Les activités virtuelles ont été très bien choisies et préprées. Excelent programme. 

non

Je serai heureux que la prochaine réunion soit en direct.Merci pour les choses
intéressantes que nous avons apprises sur Craiova et la Roumanie, pour la bonne
organisation et l'amitié.

Oui
Non

100%
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